

Nalegasa Joao Carlos

ВОДІЙ, ПРИБИРАЛЬНИК, ДВІРНИК, ПОМІЧНИК

🔄 12 лютого

📍 Місто: [Київ](#)



Вік: 62 роки

Режим роботи: повний робочий день, вільний графік роботи, віддалена робота

Категорії: Готельний бізнес, Ресторанний бізнес, кулінарія, Транспорт, автосервіс

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Досвід роботи

В мене немає досвіду роботи

Освіта

, -

Додаткова інформація

Знання комп'ютера, програм: Шановні панове. Мене звати Жоао Карлос Налєгака, мені 60 років, я бразилець і живу в Бразилії. Мій дідусь народився в Україні, тому я також маю український документ, Ще погано розмовляю українською, але багато вчуся. У 2020 році я був у Києві і зустрів жінку, і ми закохалися, 1 рік я жил з нею в Києві. На жаль, мені довелося повернутися до Бразилії, тому що моя дочка захворіла і померла. Я не бачив свою дружину 3 роки яка живе в Києві, мені справді потрібно повернутися до неї, але мені потрібна робота. Тут, у Бразилії, я працював адміністративним помічником, офіціантом, ІТ-техніком, водієм і менеджером магазину. Я знаю, що ці кваліфікації мені абсолютно не допоможуть знайти роботу в Україні, тому я погоджуся на будь-яку роботу, я відповідальна людина, без залежностей, розумна і здатна виконувати будь-яке завдання, мені просто потрібен шанс щоб показати свої здібності, приймаю будь-яку роботу. Наприклад: смітник, продавець, помічник, двірник, водій, кухар, бармен, швейцар, фотограф і навіть вчити португальську. Можу мити підлоги, туалети, посуд, будь-що. Будь ласка, допоможіть мені повернутися до Києва і бути з родиною. Я знаю, що зараз важкий час через війну, і це ще одна вагома причина для мене повернутися до Києва, моя дружина сама і я їй потрібен. Будь ласка, допоможіть мені повернутися до Києва і бути з родиною. 100 років тому, коли мій дідусь приїхав до Бразилії з України, йому допомогли, дали роботу і процвітали. Я сподіваюся, що тепер Україна може зробити те саме для мене. Мой адрес в Києве: вул. чорновола, буд. 30, кв.118 - м.київ 01135 україна НАВИЧКИ Базова англійська Базова іспанська Базова французька середньо володіє українською вільно володіє російською мовою Відмінне знання комп'ютера